

2019届高考模拟冲刺卷理综物理（5）参考答案

	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	
	19
	20
	21

	答案
	A
	C
	C
	D
	A
	
	AD
	BC
	ACD


22．（1）使细线与长木板平行     （2）1.3      （3）
[image: 19CXELWL8-146.TIF]
23．（1）如图所示.
（2）；R2－2R1 
（3）相等




24. 解：（1）对物块A：       对物块B：


设经时间两者共速，有    	

          解得   


两者共速时的距离为 2s，有          解得 


（2）对A，在时刻速度    
 改变电场方向，A加速度大小不变，方向相反。设再经时间t2，A回到O点。则


                    解得  

对B，在全过程，有     

A回到O点，A、B间的距离    

解得   


25. 解：（1）a棒从静止到进入磁场Ⅰ，据动能定理     


a棒刚进入磁场Ⅰ时，有            

[bookmark: _GoBack]对b棒，有    

           解得   ，方向水平向左. 



（2）设a、b碰前回路中电流为零时，a、b棒速率分别为、，有     



对a棒进入磁场Ⅰ到速度为，由动量定理     ，   



对b棒从静止到速度为，由动量定理     ，    


           解得   ， 


对a、b棒碰撞到共速，由动量守恒          解得 

从a棒静止释放到两棒共速，由能量守恒    

该过程，b棒产生的焦耳热   

           解得    

33．（l）先减小到零再增大到某一峰值然后减小到零（或“先减小后增大再减小”），r1。
（2）解：（i）设该装置放入水深10m处， B不移动，则Ⅰ气体的压强
      p1=p0+ph=2p0＜3p0      即假设成立.
设气缸横截面积为S，A向右移动距离为x， 对Ⅰ气体

          解得   x=L/2 
设气缸横截面积为S，A右动距离为x， 对Ⅰ气体

            解得   x=L/2 
（ii）当A恰好移到气缸Ⅰ的最右端时所测水深最大，设B右移了y.


对Ⅰ内气体               对Ⅱ内气体      

依题意，有   p2=p0+pm ，           
解得   hm=70m
34．（l）BCE（选对1个得2分，选对2个得4分，选对3个得5分。每选错1个扣3分，最低得分为0分）
（2）根据题意作出大致光路图.

根据折射率n=…1分
[image: ]光在玻璃球中传播的距离为x=2Rcos 30°……2分

时间t==……1分

由以上三式解得光在玻房中传福的时间t=.........1分

②根据折射定律.............2分	

sini =nsinr=……2分
入射角i=60°……1分





oleObject1.bin

image46.wmf
2

3


image2.wmf
1

ma

qE

=


oleObject2.bin

image3.wmf

oleObject3.bin

image4.wmf
2

2

ma

qE

=


oleObject4.bin

image5.wmf
1

t


oleObject5.bin

image6.wmf
1

2

0

1

1

t

a

v

t

a

-

=


oleObject6.bin

image7.wmf
qE

mv

t

3

0

1

=


oleObject7.bin

image8.wmf
s

s

t

a

t

a

t

v

2

2

1

2

1

2

1

1

2

1

2

1

0

=

+

-

-


oleObject8.bin

image9.wmf
qs

mv

E

6

2

0

=


oleObject9.bin

image10.wmf
1

t


oleObject10.bin

image11.wmf
0

111

3

v

vat

==


oleObject11.bin

image12.wmf
22

111212

11

0

22

atvtat

+-=


oleObject12.bin

image13.wmf
(

)

21

12

tt

=+


oleObject13.bin

image14.wmf
22

201211222

11

22

svtatvtat

æöæö

=-++

ç÷ç÷

èøèø


oleObject14.bin

image15.wmf
2

s

s

s

+

=

D


oleObject15.bin

image16.wmf
s

s

)

2

2

5

(

+

=

D


oleObject16.bin

image17.wmf
2

0

3

2

1

3

mv

mgh

=


oleObject17.bin

image18.wmf
0

BLv

=

e


oleObject18.bin

image19.wmf
2

I

RR

e

=

+


oleObject19.bin

image20.wmf
2

BILma

=


oleObject20.bin

image21.wmf
gh

mR

L

B

a

2

3

2

2

2

=


oleObject21.bin

image22.wmf
a

v


oleObject22.bin

image23.wmf
b

v


oleObject23.bin

image24.wmf
b

a

BLv

BLv

2

=


oleObject24.bin

oleObject25.bin

image25.wmf
0

3

3

mv

mv

t

F

a

a

-

=

D

-

å


oleObject26.bin

image26.wmf
BIL

F

a

=


oleObject27.bin

oleObject28.bin

image27.wmf
0

-

-

=

D

-

å

b

b

mv

t

F


oleObject29.bin

image28.wmf
BIL

F

b

2

=


oleObject30.bin

image29.wmf
0

13

12

v

v

a

=


oleObject31.bin

image30.wmf
0

13

6

v

v

b

=


oleObject32.bin

image31.wmf
v

m

m

mv

mv

b

a

)

3

(

3

+

=

-


oleObject33.bin

image32.wmf
0

26

15

v

v

=


oleObject34.bin

image33.wmf
Q

v

m

m

mgh

+

+

=

2

)

3

(

2

1

3


oleObject35.bin

image34.wmf
Q

R

R

R

Q

b

×

+

=

2

2


oleObject36.bin

image35.wmf
mgh

Q

b

169

188

=


image1.png




oleObject37.bin

image36.wmf
01

()

pSLpSLx

=-


oleObject38.bin

image37.wmf
Sx

p

SL

p

1

0

=


oleObject39.bin

image38.wmf
0

2

0

0

2

T

Sy

p

T

SL

p

=


oleObject40.bin

image39.wmf
0

2

0

0

2

)

(

3

T

y

L

S

p

T

SL

p

-

=


oleObject41.bin

image40.wmf
0

10

p

p

h

m

m

×

=


oleObject42.bin

image41.wmf
v

c


image42.png




oleObject43.bin

image43.wmf
v

x


oleObject44.bin

image44.wmf
c

R

3


oleObject45.bin

image45.wmf
n

r

i

=

sin

sin


oleObject46.bin

